



**Salgótarján Megyei Jogú Város
Polgármestere**

Szám: 17.436-3/2023.

Javaslat
a „Hajrá, Salgótarján! Egyesület”
névhasználathoz való hozzájárulás megadására

Tisztelt Közgyűlés!

A Hajrá, Salgótarján! Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) képviselőjében Kreicsi Bálint elnök levélben kereste meg Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatát, és kérte az Önkormányzat hozzájárulását a „Salgótarján” névhasználat engedélyezéséhez.

Az Egyesület 2023. június 13-án kelt alapszabálya értelmében az egyesület célja, hogy „találkozási és együttműködési lehetőséget teremtsen Salgótarjánban és környékén működő civil szerveződések, civil társaságok és a velük együttműködő, őket támogató, segítő magánszemélyek, valamint intézmények, önkormányzatok képviselői számára”.

Az Egyesület „kiemelt feladatának tekinti Salgótarján és környéke értékeinek megőrzését, új értékek teremtését, különös tekintettel a kultúra, a sport és a környezetvédelem területén”, illetve további feladatai között említi:

- fontos, széles rétegeket érintő társadalmi gondok jelzését, megoldási javaslatok és akciótervek kidolgozását,
- a civil szerveződések működési feltételeinek javítását, a szervezetek tevékenységének széleskörű megismertetését, koordinációját, a civil szektor megjelenítését és képviselőjét a döntéshozatali folyamatokban,
- valamint a civil szervezetek közötti információáramlás javítását és együttműködés biztosítását.

A Balassagyarmati Törvényszék előtti nyilvántartásba vételi eljáráshoz szükség van Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének a névhasználathoz való hozzájáruló határozatára is, hogy a „Hajrá, Salgótarján! Egyesület” elnevezésében Salgótarján város neve a jelzett formában megjelenhessen.

Tisztelt Közgyűlés!

Tekintettel arra, hogy az elnevezés iránti kérelem az önkormányzat érdekeit nem sérti, illetve az Egyesület tevékenységével hozzájárul a civil szerveződések társadalmi súlyának növekedéséhez, azok helyi közéleti aktivitásának erősödéséhez, javaslom a névhasználat megadását.

Határozati javaslat

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 35/2017.(XI.30.) önkormányzati rendelet 9.§ (6) bekezdése alapján hozzájárul ahhoz, hogy a Hajrá, Salgótarján! Egyesület (székhelye: 3100 Salgótarján, Bajcsy-Zsilinszky út 20.) elnevezésében a „Salgótarján” megjelölést használja.

Határidő: azonnal

Felelős: Fekete Zsolt polgármester

Salgótarján, 2023. június 14.

 Fekete Zsolt
polgármester